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Metodologie

− Sondajul a fost realizat de INSCOP Research la solicitarea Institutului pentru Libertate 

și Democrație (ILD) în cadrul programului România-Orizont 2030.

− Datele au fost culese în perioada 3 -10 martie 2024.

− Metoda de cercetare: interviu prin intermediul chestionarului.

− Datele au fost culese prin metoda interviurilor telefonice, volumul eșantionului simplu, 

stratificat fiind de 1000 de persoane, reprezentativ pe categoriile socio-demografice 

semnificative (sex, vârstă, ocupație) pentru populația neinstituționalizată a 

municipiului Bucuresti, cu vârsta de 18 ani și peste. 

− Eroarea maximă admisă a datelor este de ± 3.1%, la un grad de încredere de 95%.



TITLU RAPORTTITLU RAPORT

Intenție de vot – Primar al Bucureștiului (Scenariul I) 

Dacă duminica viitoare ar avea loc alegeri locale pentru primăria Capitalei,  dumneavoastră pe cine 
aţi vota drept primar general dintre următorii? (% total respondenți care au exprimat o opțiune de vot)

35.1
31.6

22.2

6.5
4.6

Cristian Popescu
Piedone

Nicusor Dan, ADU Gabriela Firea,
PSD-PNL

Mihai Enache, AUR Altcineva
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Intenție de vot – Primar al Bucureștiului (Scenariul II) 

Dacă duminica viitoare ar avea loc alegeri locale pentru primăria Capitalei,  dumneavoastră pe cine 
aţi vota drept primar general dintre următorii? (% total respondenți care au exprimat o opțiune de vot)

39.5

30.9

18.7

6.9
4

Cristian Popescu
Piedone

Nicusor Dan, ADU Sebastian Burduja,
PSD-PNL

Mihai Enache, AUR Altcineva
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Intenție de vot – Primar al Bucureștiului (Scenariul III) 

Dacă duminica viitoare ar avea loc alegeri locale pentru primăria Capitalei,  dumneavoastră pe cine 
aţi vota drept primar general dintre următorii? (% total respondenți care au exprimat o opțiune de vot)

40.3

33.3

15.5

6.4
4.5

Cristian Popescu
Piedone

Nicusor Dan, ADU Ionuț Lupescu, 
PSD-PNL

Mihai Enache, AUR Altcineva
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Intenție de vot – Nicușor Dan vs. Sebastian Burduja

Pe cine ați alege pentru funcția de primar al Bucureștiului dacă ați avea de ales doar între următorii? 
(% total eșantion)

42.8 41.0

2.3

9.6
4.3

Nicusor Dan, 
susținut de Alianța 

Dreapta Unită 
(ADU)

Sebastian Burduja, 
din partea alianței 

PSD-PNL

Nu ştiu / Nu m-am
hotărât

Nu m-aș duce la vot Nu răspund
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Intenție de vot – Nicușor Dan vs. Gabriela Firea

Pe cine ați alege pentru funcția de primar al Bucureștiului dacă ați avea de ales doar între următorii? 
(% total eșantion)

46.7
40.6

0.7

8.8
3.2

Nicusor Dan, 
susținut de Alianța 

Dreapta Unită 
(ADU)

Gabriela Firea, din 
partea alianței PSD-

PNL

Nu ştiu / Nu m-am
hotărât

Nu m-aș duce la vot Nu răspund
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Intenție de vot – Nicușor Dan vs. Ionuț Lupescu

Pe cine ați alege pentru funcția de primar al Bucureștiului dacă ați avea de ales doar între următorii? 
(% total eșantion)

45.0
39.4

1.9

9.8
3.9

Nicusor Dan, 
susținut de Alianța 

Dreapta Unită 
(ADU)

Ionuț Lupescu, din 
partea alianței PSD-

PNL

Nu ştiu / Nu m-am
hotărât

Nu m-aș duce la vot Nu răspund
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